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SORU FASIKULU

8. Sinif 2. FASTRUL

Bu fasikiilde toplam 54 soru bulunmakiadir.

Tlirkce : 10 soru
Matematik :10 soru

Fen Bilinlerr : 10 soru

1. C. Inkilap Tarihi ve Atatiirkciiliik : 8 soru
Din Kiiltiiri ve Ahlak Brigisr - 8 soru
Yabancr Dil (Ingilizce) : 8 soru

¢

Bu fasikiil Ol¢me Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Mudiirliigiiniin sitesinde yayinlanan
sorulardan secilerek hazirlanmistir.



TURKCE TESTI

1. Unld besteci Beethoven, yirmili yaglarinin sonlarina dogru isitme sorunlar yasamaya baslamisti. Bu sorunlar - - - -
neredeyse higbir sey - - - - hale gelen Beethoven'in bu esnada yeni bir yontem gelistirdidi soylenir. Beethoven, piya-
nosuna tutturdugu metal bir ubudu - - - - kemik titresimi yoluyla sesleri duymaya calisiyordu. Bu yontemde, piyanoda
olugan titresimler metal cubuktan gecerek dislere ulastyor ve buradan kafatasi aracilidiyla ic kulada iletiliyordu.

Bu metinde bog birakilan yerlere sirasiyla asagidakilerin hangisinde verilenler getirilmelicir?

A) gbziilince - algllayamaz - tutarak
B) ilerleyince - duyamaz - isirarak

C) ortaya gikinca - isitemez - firlatarak Sorunun  Videolu
Coztimit Iein QR Kodu
D) yaganinca - sezemez - balayarak Okutabilirsiniz!

2.+ BenLecomte, Atlas Okyanusu'nu ylizme tahtasi kullanmadan yUzerek gecen ilk kisidir.
» Fransiz yizlclindn 1998 yilinda yaptigi bu yolculuk yetmis U¢ gn strmdstar.

Bu iki ciimlede ifade edilenlerin anlamca dogru bir bigimde birlestirilmis héli asagidakilerden hangisidir?

A) Atlas Okyanusu'nu yizme tahtas! kullanmadan y(izerek gecen Ben Lecomte'un 1998 yilinda Fransa'da yaptidi bu
yolculuk yetmis Ug gUn sUrmastar.

B) 1998'de yetmis Ug gun stren yolculugunda Atlas Okyanusu'nu gecen lk kisi olan Ben Lecomte adli y(izicl, Fransiz

k6kenlidir.
C) Atlas Okyanusu'nu ytizme tahtasi kullanmadan ylzerek gegen ilk kisi olan Fransiz yuzic( Ben Lecomte, yetmis (¢ Sorumu} _ Videolu
qun stren bu yolculugu 1998 de gerceklegtimistir Rl

D) Ben Lecomte, Atlas Okyanusu'nu 1998'de ylzme tahtas! kullanmadan yetmis (¢ glnde yUzerek gecen ilk Fransiz
ylzlcldar,




3. Sanatel, "Bugin hikaye, hayatimizin neresinde duruyor?” sorusu izerinde distinen, konusan, tartisan bir eser ortaya
koymustur. Eserin metinlerine atilan bagliklar, az sz ile gok sey ifade etme 6zelligi gosteriyor. Basliklar bu sekilde de-
gerlendirmemin sebebi, onlarin metnin icerigini dort basi mamur bir sekilde kusatmasidir. Kelime tekrarlanna kolay kolay
dismemesi, incelemelerini calakalem degil, sdylediklerinin Gnin( ve arkasini doldurarak yapmasi gibi birgok neden, sa-
natginin gugld bir kalemi oldudunu acik bir bicimde ortaya koyuyor.

Bu metinde asagidakilerden hangisinin anlamini kargilayan bir soz kullaniimamigtir?

A) Gelisiguzel
B) Anlasiimasi gug
Sorunun Videolu
C) Kisa ve 6z anlatim Céztims Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!
D) Eksiksiz, kusursuz

4. Oznel anlatim, isisel qortser ierir. Nesnel anlatim ise kisisel gorlslerden uzak, kaniianablr yargilara olusturulur

Bu agiklamaya gdre agaidaki medya metinlerinin hangisinde dznel bir anlatima bagvurulmustur?

A) Kafkas Universitesinde yapilan bir arasfirnaya gore Tdrkiye'de 193 gesit peynir retiiyor. Uretlln toplam peynir mik-
tarinin yaklasik %96's1 inek sltlinden elde ediliyor. Turkiye'de en ok tlketilen peynir gesidi ise beyaz peynir

B) RoboGatt, ylirlime yetenedinin tekrar kazanimasi ve gelistirimesiicin kullanilan robot desteki bir yarly rehabili-
tasyon sistemidir. Bu sistemle, ylriime zorlugu ceken hastalarin bir aski yardimiyla yUrlys bandi Uzerinde, dodal
yUrlyUs bicimine uyarak yUrlmesi sadlaniyor. S

C) Son denemlerde yapay zeka Uzering galismalarartmaya baglad Yapay zekA sistemlerinn yine de stenen dlzeye ~ ©%zR Tetn OR Kodu
erisemedigini dUsUnUyor, bunu da teknik imkansiziklardan ziyade insan beyninin tam olarak anlagilamamis oimasina
bagliyorum. Beyinle flgli daha derin aragtimalar yapiimadan yapay zeka konusunda gelisme saglanamayacakii

D) Bir teleskobun ne kadar kuvweti oldudu aynasinin capi, bir dider deyisle teleskobun agikiigi ile belirlenir. Bir teleskop,
cap! ne kadar blyUkse o kadar qUclldUr yani sonk gok cisimlerinin bile detayl g6rlntistnd olugturabil,




3. Killtarimizdn koruyucusu dildir. Dili korumak, kiltiiri korumak demekdir. Bu yzden konusurken veya yazarken yabanc!
s6zciklere mimkdn oldudunca yer vermemeliyiz. Ama ne yazik ki cevremize baktigimizda durumun hi¢ de boyle ol-
madigini gériyoruz. Carsiya gikmak aci veriyor artik insana; magazalarin, dikkanlarin adlan ya Ingilizce sozciklerden
olusuyor ya da Tiirkge isimler bile Ingilizce sézctkmils qibi yaziiyor. Insanlar, konusurken aralara yabanci sézciikler
sikistirmay! marifet sayiyorlar.

Asadidaki gdrsel ve afiglerden hangisi bu parcada yakinilan durumla ilgili degildir?

A) & B)
— Birileri stop Okey, ben
ﬁ:l:sn'g" us,'fﬁfuk desin artk hemen el
antipatik sevimsiz bu duruma. atlyorum bu ie,
dzayn DESL  tasanm a N\ /-
analiz gozimleme

bye bye hogca kal

Tiirkgemiz

koruyalm. B~ “Turkche" degil.. |
millein kaderi rm
gelceil TURKE! \

Bu yazilar bana tanidik 4 TURKCEM'Z' DOGRU
gellyor. Ama yine de bir | ' KULLANALIM!

fuhaflik var,
Bide deqil - Bir de

Yanliz degil = Yalmz

Yalnig degil - Yanlig Sordmin,  Videslu
Cdzimi fein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




6. Gamagirci bir kadinin kizi, okumak igin benden kitap isteyince hoguna gider diye dusnerek ona Orhan Kemal'in
‘Gamagircinin Kizi" adli dykd kitabini verdim. Ertesi sabah yanima gelip kitabi bana uzatinca “Ne o, hemen getirdin kita-
b, bedenmedin mi yoksa?" dedim. Kiz, gdzlerimin icine bakarak *- - - - dedi ve ekledi: “Ben okudugum her kitapta yeni
bir dlinyayla tanismak istiyorum.”

Bu metinde bog birakilan yere diisiincenin akigina gdre asadidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) Once yazanni tanimaliyim,
B) Ben bunlar biliyorum zaten.

C) Bana sikintilarimi hatiratiyor. soruman  Videois
D) O Kadar akiciyd ki bir girpida biirdim, Goztint Ioin OR Kodu

Dinamit agaci, Glney Amerika'da yetigen ve boyu 60 metreye kadar uzayabilen bir agactir. Bu agac,
tohumlarini yaymak igin diger adaclardan farkh bir yol izler. Olgunlagan meyvelerini orman tabanina di-
surmek yerine patlatarak, tohumlan 45 metrelik bir alana yayar. “Maymun ¢ikmaz agaci” olarak da adlan-
dinlan bu adactan, meyvelerini patlatirken sesler ylkselir.

II. Metin

Bitkiler diinyasinin en hizli eylemini, “bunchberry” adacinin giekleri gerceklestiriyor. Eylemin hizini an-
latmak igin saniyeyi gok daha klgilk zaman birimlerine bdlmek gerekiyor. Cicek, saniyenin binde birinden
daha kisa bir slre icinde agiyor. Hesaplamalar dogruysa bu gigeklerin actiklari sirada ortaya gikan basing,
astronotlarin bir fUzenin firlatilig sirasinda hissettikleri basincin sekiz ylz kati.

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu

Asagidakilerden hangisi bu metinlerin ortak 6zelliklerinden biridir? Okutabilirsiniz!

A) Omeklere yer verilmesi

B) Tanimlama yapiimasi

C) Kisilestirmeden yararlaniimasi
D) Kargilagtirmaya bagvurulmasi




8- Toplum icine girdigimde en ok karsilastigim szler sunlar oluyor: “Size gok imreniyoruz, okuyacak ne gok vaktiniz
oluyor. Sosyal medyadan paylastiiniz kitaplar hevesle aliyor ama onlar okuyacak vakii bir lrid bulamiyoruz.”
Halbuki - - - -, Okumak hayati anlamay1 ve anlamlandirmay! kolaylastirdiq icin her animizda, bagka zevk arayigina
gimeden bir kitabin sayfalarina demir ativeririz.

Bu parcada bos birakilan yere disiincenin akigina gre agagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) okuyacak zamanimiz oldugu icin okumayiz, okumakian keyif aldigimiz icin okuruz
B) zaman yetersiziigi, yainiz okurlarin degil, toplumun genel bir sorunudur o
C) biz yazariar da onlardan ok farkl degjliz, hayat telas! icinde okumaya zaman bulamiyoruz Goztint Ioin OR Kodu
D) okumak, gercekten de dyle ayak(istd yapilabilecek, gegistirilecek bir eylem dedildi

. Turk sanatinda stslemelerin ve onlan olusturan motiflerin ayr bir &nemi vardir. Her biri evrensel bir dile sahip olan mo-
tifler kultarimazde cesitliligi, renkliligi ve zenginligiyle dikkat cekmektedir. Tarihten giinimize yetigen nice nakkas, hattat
ve ressam, eserlerini motiflerin binbir renk ve bigimiyle sislemistir. Tlrk sanatinda kullanilan bu motiflerden biri “igin"dir.
Bir 151k kaynagindan ¢ikarak her ybne yayilan i1sik demeti seklinde olusturulan bu motif, 6zellikle Osmanl armalarinda
kullaniimigtir. Sarekliligi yansitan “garkifelek” motifi; dinyanin dénistni, devinimi ve hayati anlatir. Bu motifte, merkez-
den disa dodru agilan gizgiler, rlizgargulu gibi tek yonde sekillendirilerek olugturulmustur. Bir diger motif olan “zencerek”,
belli bir diizenle birbirinin i¢inden gegirilmis iplere benzeyen yapisindan dolay! “mutluluk digimd” olarak adlandiriimak-
tadir. Sonsuzlugu simgeleyen bu motif; g, birlik ve mutlulugu da temsil eder.

Asagidakilerden hangisi bu metinde s6zii edilen motiflerden biri degildir?

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

o &
N Wi~



10. Yazar, yaygin bir fikri dedistirmek amaciyla yazdigi bu yazida, savundudu diisiinceyi baskasinin goriislyle desteklemistir.

Asagidakilerden hangisi bu cimlede s6zii edilen yazidan alinmig olabilir?

A) Birgok sanatgi, sanat eserlerinin hicbir diigtinceyi yaymadidini soyler. Boyle bir sey miimkn degildir. Her eser, ister
istemez bir insanin, bir toplumun diigtincelerini bildirir. Hatta sadece gizellik kaygisiyla yazilmig olanlar bile bir diinya
gorustinden haber verir. Boyle olmasaydi Benite “Sanat eserleri bir medeniyeti sonraki nesillere anlatan sahitlerdir.”
der miydi hig?

B) Bir yazarn, dilini geligtirmesi neye baglidir? Bu sorunun cevabi gayet basit: Halkla gébek bagini kesmemesine...
CUnk dili doguran, besleyip gelistiren, halktir. Sair ve yazarlar ise halkin sesidir. Ne guzel diyor Daglarca: “Sair ve
yazarlar ¢aglarinin, Ulkelerinin 6n duyarliliklandir. Bir karanligi, bir aciyi ilk onlar dile gefirir.” Bu gercek, yerylzindeki
bltlin gair ve yazarlar icin gegerlidir.

C) Dostlugun temelinde sevgi vardir. Dostlukta higbir sey yalan ve yapmacik dedildir, her ey gercektir ve igten gelir. Bu
yuzden dostluk, ihtiyaclar ve ikarlar gozetilerek dogmaz. Dostlugun dogdusunda, ruhlarin sevgiyle birbirine badlan-
mas vardir. Aristo'nun da dedigi gibi dostluk, iki gvdede yagayan bir ruhtur.

D) Bir sanatginin eser ortaya koymasi; toplum iginde onu isteyen, ondan anlayan; onun gzelligini, girkinligini, iyiligini ve
kotllugund secebilecek kimseler bulunduguna inandigini gosterir. Bu nedenle sanat adaminin, eseri ile ilgili elestiri
yazilmasini istememesine aldanmayin. Onun istemedidi sey, ortaya koydugu eserin bedeniimemesidir.

Sorunun Videolu
gsztumit fein QR Kodu
Okutabilirsinisz!




MATEMATIK TESTI

1. Ahmet ile Deniz aralarinda sirasiyla birer tane pozitif tam say séyledikleri bir say1 oyunu oynuyorlar. Oyuncunun sdyledigi
say! kadar puan kendisine, styledigi sayinin kendisi harig pozitif tam sayi bblenlerinin toplami kadar puan rakibine yazilyor.
Toplam puani fazla olan oyuncu oyunu kazaniyor.

Omegin Ahmet 10, Deniz 12 sayilarini stylemis olsunlar.

Séylenen Ahmet'in Aldigi | Deniz'in Aldign
Say1 Styleyen Puan Puan
10 Ahmet 10 1+2+5=8
12 Deniz 142+3+4+6=16 12

Sorunun Videolu
Osziimit Tein QR Kodu
2 Okutabilirsiniz!

Oyunda Ahmet toplam 26, Deniz toplam 20 puan aldigindan oyunu Ahmet kazanir.
Buna gore Ahmet'in 14 sayisim soyledigi oyunda, Deniz agsagidaki sayilardan hangisini sdylerse oyunu kazani
A)18 B)20 C)25 D) 36

2. Ugur Ogretmen ogrencilerine tam kare olmayan karekokln sayilarin degerinin en yakin oldugu dogal sayiyi buldurabilmek
icin asagidaki etkinlik kagidini dagitrmistir.

" Asagida gorildigl gibi 1 ve 4 gibi tam kare sayilarla kenarlan tam say olan kareler elde edilebiliyor.
Ancak 2, 3, 5 ve 6 gibi saylarla kenarlan tam say clan kareler elde edilemiyor.

Tam kare olmayan sayilar ile en yakin olduklan tam kare sayilara karsilik gelen sekiller ayru renge

i J Sorunun  Videolu
Daha sonra Ugur Ogretmen égrencilerine; G%ﬁﬁ;zg c]m gfng?u

2 birim kare ile olusturulan seklin alaninin 1 birim kare ile olusturulan seklin alanina daha yakin oldugundan 42 nin degerinin
+1 =1 e daha yakin oldugunu,

3, 5, 6 birim kare ile olusturulan sekillerin alaninin 4 birim kare ile olusturulan seklin alanina daha yakin oldugundan /3,45 ve V6
nin degerlerinin 4 = 2 ye daha yakin oldugunu soylemistir.

Son olarak dgrencilerine birim karelere bélinmis bir kagit dagitan Ugur Ogretmen 8drencilerinden bu kagida karekakiiniin
degerinin en yakin oldugu dogal say! 3 olan tiim tam kare olmayan sayilar ifade eden birim karelerden olugan birer gekil
cizmelerini isteristir.

Buna gore 6grencilerin bu kagida kag farkh sekil gizmesi gerekir?
A)3 B)5 c)7



3. Agagida ayakkabi Gretimi yapan bir firmaya ait 4 farkli ildeki fabrikalarda galigan isci sayilan dairesel grafikte ve bu fabrika-
larda aralik ayi boyunca dretilen toplam ayakkabi sayilan ise situn grafiginde gdsterilmistir.

Grafik: Farkl lllerdeki Fabrikalarda Caligan Isgi Grafik: Farkli lllerdeki Fabrikalarda Aralik Ayinda
Sayilan Uretilen Ayakkabi Sayilar

Uretilen Ayakkab
Sayisi (bin)

Fabrikanin
- > Bulundugu Sorunun  Videolu
Ankara Bursa Denizli Rize i Cézimt Toin QR Kodu
Okutabilirsiniz!
Buna gére hangi ildeki fabrikada ig¢i bagina iretilen ayakkabi sayisi en fazladir?
A)Ankara B) Bursa C) Denizli D) Rize

4_ Asagida baz sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir.

‘I:l : Ilgine yazilan ifadeyi. bu ifadenin kendisi ile carpar.

@ : Uggensel bolgelerin igine yazilan ifadeleri birbiri ile garpar.

N Ij we @ islemlerinden elde edilen sonuclan toplar. I E

:3m - 4n = 12mn

Sorunun Videolu

Coztmtt Tein QR Kodu
[2m] - 4m2 + 12mn Okutabilirsiniz!

Buna gdore asagidaki islemlerden hangisinin sonucu (2x + 3)2 ifadesine esittir?




5. Asagida kisa kenan (4x + 16) m, uzun kenar (6x + 18) m olan dikdértgen seklindeki bir konser alanimin krokisi verilmigtir.
Alanlari esit 6 siradan olusan bu konser alaninda sira numarasi tek olan bélgeler 4 es pargaya, sira numarasi gift olan bél-
geler 2 es pargaya aynlmistir.

6. sira R Blok S Blok

5. sira | Mblok | Nblok | OBlok | P Blok

4. sira K Blok L Blok

3.sra | GBlok | HBlok | |Blok | JBlok

2. sira E Blok F Blok Sorunun  Videolu
Oszimit Toin QR Kodu
Okutabilirsiniz!

1.sira | ABlok | B Blok | CBlok | D Blok

Konser alaninda yer alan K ve P bdlgelerinin alanlan arasindaki fark metrekare cinsinden asagidaki cebirsel ifade-
lerden hangisine egittir?

A)x2+6x+9 ByxZ+ 7x+ 12 C)x2+ Bx + 16 D) x2 + 9x + 20

6. Benzinli bir araca LPG sistemi takildiginda % 40 yakit tasarufu saglanmaktadir. LPG sistemi takilma maliyeti ve her
12 aylik kullanim sonunda tekrarlanan LPG sistemi bakimi Gicretleri asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo : LPG Sistemi Icin Yapilan Harcamalar

Harcama Tiirii Tutar (TL)
. , — Sorunun Videolu
LPG Sistemi Takilma Maliyeti 3000 Coztmt toin QR Kodu
Okutabilirsiniz!
12 Ay Sonunda LPG Sistemi Bakimi 600

Kilometrede ortalama 50 kurus degerinde benzin yakan bir arag sahibi aracina LPG sistemi taktinyor.

Bu arag LPG sistemi ile ayda ortalama 1000 km yol aldiina gore kaginci ayin sonunda LPG sistemi igin yapilan
toplam harcama yakit iicretinden elde edilen tasarrufa esit olur?

A) 15 B) 18 )21

D) 23




7. Ahmet ve Beyza'nin bir teknoloji magazasindan aldiklan bilgisayariar icin yaptiklan 6demeler asadida verilmistir.

Peginat Yiizdesi (%) | Aylik Taksit Tutan (TL)
B ¢ -

Her ikisinin de yaptiklan pesin 6demelerden sonra taksitle Gdeyecedi toplam tutar egittir.

Her bir bilgisayarin fiyati 5000 TL'den az olduguna gore Ahmet ile Beyza aldiklan bilgisayarlar iin toplam kag TL

tideme yapacaklardir? Sorunun  Videolu
O6ztimit Ioin QR Kodu
A) 8000 B) 8500 C) 9000 D) 9500 Okutabilirsiniz!

8. Asagida yiikseklikleri ayni, es gekmecelerden ve farkll yilkseklikte kapaklardan olusan iki dolap verilmistir.

L1

180 cm

210 cm

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

1L
441

Bu dolaplarin kapaklan sékiilerek yerine yukanda verilen es cekmecelerden monte edilecektir.
Buna gdre her bir dolap en gok kag gcekmeceli olabilir?

A) 15 B) 16 c)17 D) 18




9. VYangapi r olan dairenin gevresi 21 formiilii ile hesaplanir. A

Uggenin her bir kenannin uzunlugu, diger iki kenaninin uzunluklannin far- b-cl<a<b+c
kinin mutlak degerinden bilyiik, toplamindan kigiktir.

C b la=c/sb<a+c

[a-bj<c<a+b

Sosyal Bilgiler dersinden proje &devi alan Levent, yanda gérseli
verilen Denizli ilimizdeki meghur dggen kdpriill kavsagin modelini
yapmgtir.

Levent yapti§i modelde kenar uzunluklan santimetre cinsinden tam sayi olan (g tane es ikizkenar {iggen ve gevresi

8x cm olan bir daire kullanmistir.
\ Sorunun Videolu
Coztmtt Iein QR Kodu

Okutabilirsinisz!

Modeldeki ikizkenar liggenlerin taban uzunluklan dairenin gapinin uzunluguna esit olduguna gére iiggenlerden birinin
gevresinin uzunlugu en az kag santimetredir?
A) 16 B) 17




10. a,b, ¢, d birer dogal sayr olmak izere ay/b-c/d=ac/b'd ve a/b= Jab dir

Bir kenan a olan karenin kisegen uzunlugu ay2 dir a2/ |,

Doruk, sekildeki gibi yan yana ii¢ tane kare giziyor. Bu karelerden birincinin kdgegen uzunlugu ikincinin kenar uzunluguna,
lkincinin késegen uzunlugu da tglinciindn kenar uzunluguna egittr.

1. kare 2. kare 3. kare

Ikinci karenin alani 128 cm? olduguna gére birinci ve igiincii karelerin gevreleri toplami kag santimetredir?
A) 32 B)48 C) 80 D) 96

Sorunun Videolu
g6zimit Tein QR Kodu
Okutabilirsinisz!




FEN BILIMLERI TESTI

1. Birgok hayvan, bulunduklar: ortamin zeminine fark edilemeyecek kadar iyi uyum sadlar. Bu durum kamufiaj olarak adlandi-
rilir. Sikiikla onlarin renkleri tam olarak bulunduklari zeminin rengine benzer. Bazi hayvanlar ise derilerindeki pigmentlerin
(renk maddelerinin) dadilimlarini dedistirerek girdigi ortamin zeminine ok benzer desenlenmeler bile gdsterebilir. Boylece
kamuflaj, hayvanlarin aveilanndan saklanmasina yardimei da olur.

Bu aciklamalara gére asagidakilerden hangisi kamuflaja drnek verilebilir?

A) Zehirli anlarin etrafinda ugan bazi sineklerin de bu anlar gibi sari-siyah seritlere sahip olmasi
B) Baz! boceklerin saldinya ugradiginda viicudundaki degisik sivilar ortama salmasi
C) Baz kelebeklerin kanat desenlerine benzer yapraklar izerinde bulunmasi Sorunun  Videolu

I .
D) Zehirli ok kurbadasinin parlak renklenmesi nedeniyle dismanlari tarafindan kolayca taninip av oimaktan kurtulmas °%?§§1‘;b;";;;§§n‘§j?“

2. Bir genin farkli sekillerine “alel” denir.
Iklim degisikligine bagh olarak bir bdlgede yasanan kuraklik, tanmda verimin digmesine neden olmusgtur.
Bu bolgede yeni iklim sartlarina uygun ekilebilecek bitki tiriinin tohumlaryla ilgili arastirma sonuglar
tablodaki gibidir:

Tohum genotipi Tohum fenotipi
DD (homozigot baskin) Kurakliga dayanikli
Dd (heterozigot baskin) Kurakhiga dayanikh
dd (homozigot cekinik) Kurakliga dayaniksiz

Tablodaki bilgilere gére iki hipotez ortaya konmustur:

1. Hipotez : DD genotipli tohum ile dd genotipli tohum gaprazlanarak tamami kurakliga dayanikli tohumlar elde edilir.
Sorunun Videolu
2. Hipotez : Dd genotipli tohum ile dd genotipli tohum ¢aprazlanarak tamami kuraklia dayaniksiz gekinik tohumlar elde  géztimit Toin QR Kodu

edilir. Okutabilirsiniz!
Verilen hipotezler i¢in agagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Hipotezler dogrudur. Cunki her iki capraziamada da “D" aleli bulunmaktadir.

B) Hipotezler yanhigtir. CUnki her iki caprazlamada da “d” aleli bulunmaktadir.

C) 1. hipotez dogrudur. Clinkl ¢aprazlama sonucunda homozigot ¢ekinik genotipli birey elde edilemez.
D) 2. hipotez dogrudur. Clinkl ¢aprazlama sonucunda heterozigot baskin genotipli birey elde edilemez.




3. Teraryum genellikle cam ve seffaf plastik malzemelerden yapilan, icinde solucan, bécek ve kiiglk bitkiler gibi canhilarin ya-

sayabildigi, kara ortaminin ve atmosferin taklit edildigi, kapali bir ortamdir.

Teraryum olugturmak igin gerekli malzemeler

« Cakil taglan

* Yosun (Su tutma dzelligi yuksek)
* Cigek toprag:

« Kugik bitkiler

« Yeteri kadar su

« Cam fanus

* Solucan

Malzemeler belirli bir siraya gére kabin igine yerlestirilerek yukarndaki teraryum elde ediliyor. Su ilave edilerek cam kabin Sorunun Videolu
acik olan kismi hava gegirmez seffaf stregle kapatiliyor. Yeteri kadar gines alan bir ortama birakilarak agzi hi¢ agiilmadan Coéziimiy Icin QR Kodu
birkag hafta takip edildiginde bitkilerin ve solucanin yasamaya devam ettigi gézleniyor. Okutabilirsiniz!

Buna gore teraryumda gerceklesen olaylarla ilgili,

1. Igerisinde bir enerji d8nistimi meydana gelir.
Il. Bitkiler, gereksinim duydugu besinleri topraktan alir.
lll. Gunduz sadece fotosentez gergeklesirken solunum gece gergeklesir.

yargilanindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz 1. B) I ve Il. C) Il ve Il D)1, Il ve lll.

Fotosentez hizi Fotosentez hizi

Moré Mavi : Yesil : San Turuncu Kirmizi :
| } ; : ' > Sicaklik - : - — Isigin
(o] 10 20 30 40 50 (°C) dalga boyu

Bu verilere dayanarak, 6zdes bitkilerle kurulan asagidaki diizeneklerin hangisinde fotosentezin hizi en fazla olur?
(Potasyum hidroksit (KOH) ¢ozeltisinin karbondioksiti tutma o6zelligi vardir.)

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




5. Hava durumuyla ilgili televizyon haberinde su bilgiler verilmistir:

Tarih: 29.09.2018 Saat: 22.00

Turkiye'de kasirganin goriilmesine saatler kaldi. Meteorolojiden verilen bilgilere gore kasirga Izmir,
Aydin, Mugla illerinde etkili olacaktir.

Tarih: 29.09.2018 Saat: 24.00

Meteorolojiden son ulagan bilgilere gore kasirganin Marmara Bolgesi'ne ulagmasi bekleniyor.
Istanbul, Canakkale, Edime etkilenebilir. Ozellikle Istanbul'da deniz kabarmas, cati ugmasi, agag
devrilmesi gbzlenebilir. Vatandaglarin dikkatli olmasi gerekmektedir.

Tarih: 30.09.2018 Saat: 10.00

Kasirga yon dedistirerek Ege Denizi'ndeki bazi adalari etkisi altina aldi. Ancak Glkemizin kiyi
bblgelerinde sajanak seklinde yagmur beklenmektedir.

Bu televizyon haberine gdre asagidakilerden hangisi sdylenebilir?

A) Turkiye'de iklim dedigimlerinin etkilerinin goriimedigi

B) Tirkiye'nin siddetli kasirgalarin etkisi altina girmeyecedi

C) Hava durumuyla ilgili tahminlerin dediskenlik gosterebilecedi

D) Deniz kiyisindan i¢ bolgelere ilerledikge kasirgalarin hizinin arttigi

Sorunun Videolu
g6zimit Tein QR Kodu
Okutabilirsinisz!




6. Dolu : Havaninicindeki su damlaciklarinin cok soduk hava ile karsilagip aniden donmasi sonucu buz pargalan hélinde
yeryiizine ulagmas.

Kiragi : Soduk ginlerin gecelerinde havadaki su buharinin yeryiizindeki toprak ve bitki gibi yiizeyler Uzerinde kristaller
olugturmasi.

Yagmur: Su buharinin ylkseklere giktikca soguk hava ile kargilasip yogusarak su damialari halinde yere dismesi.

Asadida 25°C sinif ortamindaki deney dizeneginde icerisinde bir miktar su bulunan cam kabin Uzeri seffaf naylon poset ile
kapatilmigtir. Poget Uzerine sicakligi 0°C olan buz parcas! yerlestirilmigtir.

Buz
/ _ M ‘1 \'\-)—>$eﬁaf naylon

poget

Cam kap

Bir siire sonra cam kap icerisinde yukarida aciklamalari verilen hava olaylarindan hangileri gézlenir?

A) Yalniz yagmur B) Yalniz dolu
C) Dolu ve kiragi D) Kiragi ve yagmur

Sorunun Videolu
g6zimit Tein QR Kodu
Okutabilirsinisz!




7. Bir 6drenci tabloda verilen malzemeleri kullanarak yaptidi deneyde, cisimlerin bulunduklari zemine uyguladiklari basincin

zemine uyguladiklar dik kuvvetin blydkligine badh olup olmadidini aragtiracaktir.

Tablo: Deneyde Kullanilan Malzemeler

¢ 2 adet Gzdes singer
« 1 adet 1000 gramlik dikdortgenler prizmasi $eklinde tugla
« 2 adet 1000 gramlik kiip seklinde demir blok

Odgrenci, verilen malzemelerle iki dizenek hazirlayip karsilagtiracaktir. Dizeneklerden birincisi agadida verilmistir.
Demir blok

e VT YT
AT ‘ ~ Siinger

Al = - P ’
DR A Fogiat i
i TR A AR

k I&:I\. ‘_\il o 4 !

Buna gore dgrencinin, aragtirmasinda kullanacag ikinci diizenek asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) B)
L T % . # ¥ W ’ 4
g - Fogineis,l Wb - Fogine s
.-.'\.\.nl-S.u- r (A AR "\‘\l".‘s"{." X
h‘,“ 4 My .&. ‘l\.\ .
|

Sorunun Videolu
gsztumit fein QR Kodu
Okutabilirsinisz!




8. Barajlarda, nehirden gelen suyun akigini engelleyerek suyu biriktirmek amaciyla insa edilen duvarlar, sekilde gosterildigi
gibi yukaridan agagiya dogru kalinlagmaktadir.

Bu durum,
S .
I. Derinlik arttikga sivi basincinin artmasi Gg:;ilfl}gl}cin g;dﬁgéz
II. Sivinin yogunlugu arttikga, sivi basincinin artmasi Okutabilirsinig!

IIl. Sivi basincinin, sivinin cinsine bagli olmasi
gerekgelerinden hangileri ile agiklanabilir?

A) Yalniz |. B) Yalniz Il
C)lvelll. D) Il ve lll.

9. Periyodik sistemde elementler, artan atom numaralarina gére dizilirler ve olusan disey siralara grup, yatay siralara ise pe-
riyot adi verilir.

Periyodik sistemdeki A, @ ve B elementlerine ait su bilgiler verilmistir:

« A ve M ayni gruptadir.
« @ ve B ayni periyottadir.
« Atom numarasi en kiguk olan A'dir.

Buna godre bu elementlerin periyodik sistemdeki yerleri agsagidakilerden hangisi olabilir?

A) ] 1 B[] I: Sorunun  Videolu
| Coztmtt Tein QR Kodu
A Ll Okutabilirsiniz!




10. Bir okuldaki malzeme dolabinda dzdes kapali cam siselerde HCI, NaOH, H,SO, sulu cozeltileri ve saf su bulunmaktadrr

Ancak siselerde hangi sivinin bulundugunu belirten bir etiket yoktur.

Asitlerin, mavi turnusol kagidini kirmizi; bazlarin ise kirmizi turnusol kagdidini mavi renge dondstirddgand bilen bir 6grenci
siselere dogru etiketleri yapistirmak igin deney yapiyor. Bu deneyde her siseye ayri ayri bir kirmizi, bir mavi tumusol kagidi

daldinp kagitlardaki renk degisimini tabloya kaydediyor.

Tu;;;:?l Mavi Kirmizi
Cozeltiler turnusol | turnusol
|. Cozelt Kirmizi Kirmizi
II. Cozelti Mavi Kirmizi
IIl. Cozelti | Kirmizi Kirmiz)
IV. Cozelt Mavi Mavi

Buna gdre 6grencinin deneyde tabloya kaydettigi verilerin dogru etiketleme icin yeterliligiyle ilgili asagidakilerden

hangisi séylenebilir?

A) Yeterlidir, ¢nkl asit, baz ve nétr sivilar belilenmigtir.

B) Yeterlidir, ¢linkl bitiin c6zeltilerdeki turnusol kagidinda renk dedisimi g6zlenmistir.

C) Yeterli dedildir, ¢link( asitlerin cinsi belirlenememistir.
D) Yeterli dedildir, ¢linkd baz ve su belirlenememistir.

Sorunun Videolu
g6zimit Tein QR Kodu
Okutabilirsinisz!




T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK TESTI

1. Avrupa'da gelisen Sanayi Inkilabi ile sanayilesen Avrupali devietler dreffikleri trinleri kapitlasyonlar sayesinde Osmanl|
(ilkesine kolaylikla ihrag ettiler. Osmanli pazarlan Avrupa'dan gelen maliyeti dilsiik sanayi mallariyla doldu. Insanlar, ithal
(rdinleri satin almaya yoneldiler.

Buna gére Sanayi nkilab’nin Osmanli Devleti'nde asagidakilerden hangisine neden oldugu séylenebilir?

A) lssiz insan sayisinda azalma olmasina

B) Kiigik el tezgahlarinin sayisinda artis yaganmasina

C) Devietin vergi gelirlerinin gok ylksek diizeye ulasmasina
D) Ulke topraklarinin uluslararas| agik bir pazara déniismesine

Sorunun Videolu
Osziimit Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

2. Birinci Dinya Savasi'nin sonunda:
|. Sinurlar yeniden gizilmistir.
Il. Miletler Cemiyeti kurulmustur.
I imparatorluklar yikilmis yerine ulus devietler kurulmustur
IV. Ulkeler ve sehirler harap olmustur.

Birinci Diinya Savasi'nin yukandaki sonuglanindan hangileri savas sonunda toprak kayiplaninin yagandigina
kanit gdsterilebilir?

A)lvell,

B)Ivelll
Sorunun Videolu
C) |, Ilve V. Cdztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!
DJ ”1 llvelV. utal siniz




3. Mustafa Kemal, taarruz igin ordunun yani sira kamuoyunu ve meclisi de hazirlamaya dnem verdi. Bu amagla halka
dagitilacak bildirileri kaleme aldi. Bazi milletvekilleri taarruzun bir an dnce yapiimasini istemekteydi. Mustafa Kemal bu
milletvekillerini “Ordumuzun karari, taarruzdur. Fakat bu taarmuzu erteliyoruz. Sebebi, hazirigimizi tamamen ikmale biraz
daha zaman lazimdir. Yarim hazirlikla, yanm tedbirle yapilacak taarruz hig taarruz etmemekten daha fenadir.” sozleriyle
yatistirdi. Bu gelismeler dogrultusunda ordu, 1922 yilinin yaz aylarina dodru taarruza hazir hile gelmisti.

Buna gore Mustafa Kemal'in taarruzu ertelemesinin sebebi nedir?

A) Milletvekillerinin isteklerini yerine getirmek
B) Savunma savagl yapmak
C) Taamuzu yaz aylarinda yapmak Sorunun  Videolu

D) Ordunun eksiklerini tamamlamak 0ozimt Iein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

4. 1927 yilinda baskent Ankara'da Tirk halkinin katkilaryla Kurtulug Savagi anisina “Zafer Aniti" yaptinimigtir. Atatiirk,
anitta asker kiyafetleri iinde Sakarya isimli atinin tizerinde gdsterilmitir. Anitin dért yaninda tas kaideler (zerinde bronz
ddkiimden dg figdr bulunmaktadir. Bunlardan ikisinde dlkesini koruyup gdzeten Mehmetcik, diderinde ise cepheye silah
ve cephane tagiyan Tirk kadini tasvir edilmistir.

Buna gdre Zafer Amit'nda Kurtulug Savasi ile ilgili agagidakilerden hangisi anlatilmak istenmistir?

A) Tirkiye'deki siyasal gelismeler
B) Milli egemenlidin Gnemi
C) Mill birlik ve beraberlik

] S "
D) Yurtta ve dinyada bang ol S Lot
Okutabilirsiniz!




5. Halkgilik; bitin vatandaglarn yasalar dniinde egit olmalarini deviet imkéntarndan esit olarak yararlanmalarini esas alan ve
her tirld ayrimailich reddeden Atatirk ikesidr,

Buna gore asagidaki uygulamalardan hangisi Atatiirk'in halkgilk ilkesine gore hareket edildiinin gdstergesidir?

A) Ml kiltirtn korunmasi ve gelistirimesi

B) Biyik yatinmlanin devlet tarafindan gerceklestirimesi

C) Diinyadaki bilmsel ve teknolojik gelismelerin takip edimesi

D) Sosyal ve ekonomik alanda kadinlara erkeklerie ayni haklarin saglanmas! Sorumun  Videolu
Coziimtt Icin QR Kodu

Okutabilirsiniz!

6. Atatirk'e gore, Trk Devieti'nin dayandigi esaslar, tam baimsizlik ve kayitsiz sartsiz milli egemenikfr. Atatirk tam bagim-
izl “siyasi, mall, ekonomik, adli, asker, kiltlrel kisaca her hususta bagimsizlik ve serbestiik” olarak tanimlamakiadir.
Buna gdre agagidakilerden hangisi milli bagimsiziik dogrultusunda yapilanlardan biri degildir?

A) Kapitlasyonlarin kaldinimas|
B) Bilyik Millet Meclisinin aglimasi
C) Manda ve himayenin reddedilmesi

D) Cok partii hayata gegis denemeler

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




7. “Selanik Milkiye Ristiyesinde iken mahallemizdeki Binbasi Kadri Bey'in oglu Ahmet askeri riistiyeye (ortaokul) devam
ediyor ve asker! (iniforma giyiyordu. Onu gérdikge ben de bdyle giyinmeye hevesleniyordum. Sonra sokaklarda subaylar
gorlyordum. Subay olmak igin Gnce askeri riistiyeye girmek gerektigini anliyordum. O sirada annem Selanik'e gelmisti.
Askeri Ristiyeye girmek istedigimi ona sdyledim. Annem asker olmami istemiyordu. Sinav zamani ona sezdirmeden
ristiyeye giderek sinava girdim."

Bu bilgiye gore Mustafa Kemal'in askerlik meslegine ilgi duymasina agagidakilerden hangisi etkili olmustur?

A) Allesi

B) Cevresi

C} ‘Clgretmenlen' Sorunun  Videolu
D) Okududu kitaplar Goztimtt Toin QR Kodu

Okutabilirsiniz!

8. Diinya Savasi'nda devletler Ittifak ve Itilaf olmak tizere iki gruba aynimistir.

( ittifak (Baglasma) Devletleri itilaf (Anlasma) Devletleri h
Savastan once: Almanya, Savastan dnce: |mgiﬂere, Fransa,
Avusturya-Macaristan, Italya. Rusya.

Savas sirasinda: Osmanh Devleti | Savas sirasinda: Italya, ABD,
ve Bulgaristan katild. Sirbistan, Yunanistan, Japonya,
Brezilya, Portekiz ve Romanya bu
\_ gruba katildi. J

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu

Verilen tabloya gére asagidakilerden hangisine ulagilamaz? Okutabilirsiniz!

A) Savas basladiktan sonra her iki gruba da baska devletlerden katilim olmustur.
B) Devletler baska devletlerle anlasarak gii¢ dengesi olusturmaya galismistir.

C) Birinci Dinya Savasi'na en son dahil olan devlet Rusya olmustur.

D) Savas sirasinda taraf degistiren devletler olmustur.




DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI TESTI

1. Dere yatagjina ev yapan Mustafa Bey yasanan sel felaketinden sonra “Ne yapayim? Kaderim béyleymis.” diye yakinir.
Buna gdre onun kader anlayisiyla ilgili,
I.  Kaderi pasif bir durus olarak gérmustur.

Il. Kaderde, insanin sorumlulugunun olmadigina inanmistir.

Ill. Kaderi, 6niinde duramayacag! bir giice boyun egme olarak anlamisgtir.

sonuglarindan hangileri cikanlabilir?

A)lvell
B) I ve Il
C)llve il
D) I, Ihvelll. Sorunun  Videolu
Coziimit Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

2. “insanoglu kiyamet giiniinde su bes seyden hesaba gekilmedikge Rabb'inin huzurundan bir yere kimildayamaz: Omriinii
nerede ve nasil tikettiginden, gengligini nerede gegirdiginden, malini nereden kazanip nereye harcadigindan, bildigi ile amel
edip etmediginden.”

Bu hadisten, insanla ilgili asagidakilerden hangisine ulagilamaz?

A) Omrintn sinirl olduguna

B) Yaptiklarindan hesaba cekilecedine
C) Irade ve sorumluluk sahibi olduguna
D) Yaratilmislarin en sereflisi sayildigina

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




3. “Gérdin m, o hesap ve ceza guiniind yalanlayani!

iste o, yetimi itip kakan, yoksula yedirmeyi 6zendirmeyen kimsedir.
Yaziklar olsun o namaz kilanlara ki onlar namazlarini ciddiye almazlar.
Onlar gésteris yaparlar. Ufacik bir yardima bile engel olurlar.”

(Madn suresi,1-7. ayetler)
Asagidakilerden hangisi bu ayetlerde elestirilen tutumlardan biri dedildir?

A) Bencillik
B) Karamsarlik
C) Kibirlenmek
D) Riyakarlik
Sorunun Videolu
Coziimtt Icin QR Kodu
Okutabilirsiniz!

. Agagidaki hadislerin hangisinde sadakanin faydasi vurgulanmaktadir?

A) Sadaka vermekle mal eksilmez.

B) Sag elin verdigini sol el bilmemelidir.

C) Sadakanin en hayirlisi ihtiyag fazlasi maldan verilendir.
D) Su, atesi sbndurdugu gibi sadaka da kétulukleri séndurdr.

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




5.

I. “Ey iman edenler! Mallarinizi birbirinize haksizlik ederek dedil, karsilikli rizaya dayal ticaretle yiyin. ..."

(Nisa suresi, 29. ayet)
IIl. * ... Kim bir kimseyi dlddrtrse batiin insanlari 6ldirmus gibi olur. Kim de bir can kurtarirsa bittn insanlarin hayatini
kurtarmis gibi olur...”
(Maide suresi, 32. ayet)
IIl. “Kim de bir mtmini kasten 6ldurirse cezasi, icinde devamli kalmak izere cehennemdir. ...”

Numaralanmig ayetlerden hangileri can giivenligi ile ilgilidir?

A)Yalniz I.

B) Yalniz II.

C)lvelll.

D) llvelll Sorunun Videolu

Hivell 0oztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

Hz. Muhammed bir keresinde, “Mflis kimdir, bilir misiniz?" diye sorar. Sahabe “Bizim aramizda mifiis, parasi ve esyasi ol-
mayan kimsedir." diye kargilik verince s6yle buyurur: “Benim dmmetimden mdflis o kimsedir ki kiyamet gin(nde namaz, orug
ve zekat gibi ibadetlerin sevabiyla gelmig ancak suna sévmds, buna ftirada bulunmus, &tekinin malini yemis, berikinin kanini
dkmds, dierini de dévmastlr. Bu nedenle, hesap glininde hakkina girdiji kimselere onun iyiliklerinden alinip daditilir. Eger
yaptig iyilikleri kotluklerinin cezasini kargilamaya yetmezse hak sahiplerinin gunahlarindan alinarak onun Uzerine yiklenir.
Sonra da gUnahkér bir kimse olarak cehenneme atilr. Iste asil mflis bu Kisidir"

Bu hadiste agagidakilerden hangisi vurgulanmaktadir?

A) Yararsiz islerden kaginma

B) Kul hakkindan uzak durma Sorunun  Videolu
Coztimis Iein QR Kodu
C) Hatalarindan ders ¢ikarma Okutabilirsiniz!

D) Bolluk ve darlikta infak etme




7.

8.

Hz. Peygamber, bir eve misafir olur. Evin hanimi, gocuduna “Gelirsen sana bir ey verecedim.” diye seslenir. Bunun Uzerine
Hz. Peygamber anneye “Cocuda ne vereceksin?" diye sorar. O da hurma verecedini soyler. Bunun Uzerine Allah Resuld,
‘Eqjer aldatip ona bir sey vermeseydin sana bir yalan glinahi yazilmis olurdu.” buyurur,

Bu olayda Hz. Peygamber'in verdidi mesaj asadidakilerden hangisidir?

A) Anneler ocuklarina merhametii olmalidir.
B) Cocuklar koruyup gozetilmelidir

Sorunun Videolu

C) Verilen stz yerine getirilmelidir Czttmit Toin QR Kodu
o Okutabilirsiniz!
D) Baari ddllendirilmelidir.

Kur'an, namaz kilmanin farz oldugunu bildirmis ancak namazin nasil kilinacagini, hangi vakitlerde ve kacar rekat kilinacag-
ni agiklamamigtir. Hz. Peygamber, “Namazi benim kildigim gibi kilin." buyurarak namaz ibadetinin nasil yerine getirilecedini
ogretmistir.

Bu parcada asagidaki kaynaklardan hangisi vurgulanmaktadir?

A) Kur'an
B) Sunnet = ‘i’@
C)lema g

D) Tefsir

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




INGILIZCE TESTI

P ——
HAPPY
FRIENDSHIP
DAY

“ & best friend backs yvou up,
gets on well with you and loves
wou all the time~

We are organizing

a meeting for Friendship Day.

it is wery exciting becauss

friends will b= together.

Wi'e will hawve a kot of fun.

Join us!?

For more information: Sophia Bandley
{Maths Teachear)

050112345687

Future Schools
Tuesday, July 30
S5:00 pom. bo 2:00 pom

- - P T

Classmates come together on July 30 because - - - -.
A) some of them like activities

B) they like playing games together

C) their teachers want to organize a party

D) there is an organization on Frienship Day

Sorunun Videolu
Osziimit Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

2_ | Answer the question according to the information and the text below.

Tony and Julia are school friends. They have similar and different interests and responsibilities.

The table below shows how they spend their free time and the activities they enjoy doing.

How do Julia and Tony spend their free time?

Activities
Cultural _
activities
Pore) -—
chores
Il Julia
Doing
homewaork = - Tony
Friends F
Family
The
Internet
Deoing
Sports
T T T T T T % Free Time
o 5 10 15 20 25 30 35

Which of the following is NOT correct according to the information?

A) Both Tony and Julia like physical exercise.
B) They spend same amount of time helping housework.
C) Julia spends more time with her friends than Tony.
D) Tony enjoys spending time online most.

Sorunun Videolu
Coztmtt Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!




3_ | Answer the gquestion according to the recipe below.

Hocw to Make a Capeoke

“ First, heat the oven at 200 °C.
% Mix two eggs with a cup of sugar.
“ Next, add some milk, flour, oil and powder.

the cups.

3 \ Dut ti CLIDS
bake for 30 minutes.
4 Cupcakes are ready.

Enjoy.

Which picture shows the step after mixing the ingredients?

o p

Sorunun Videolu
Osziimit Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

B)

LARISSA’S
PLAMNS

Sorunun Videolu
Coztimit I¢in QR Kodu
Okutabilirsiniz!

Wendy: Hey Larissa. It's Wendy. Are you free this weekend?

Larissa: Hi Wendy! Why are you asking?
Wendy: | want to go to the new Chinese restaurant with you in the aftermoon.
Larissa: - - - -.

Which of the followings completes the dialogue?
A) My sister and | will go shopping together

B) I'm sorry, | hawe to finish my homework

C) I'd love to, but | hawve things to do

D) Of course, | will be there on time




5. | Answer the question according to the texts below.

Don't post any
personal information
online — like your
address, e-mail or
phone number.

Don’t open e-mails
or files from people &
you don’t know. ; Sorunun Videolu
B < Osziimit Tein QR Kodu
Okutabilirsiniz!

If you want to be safe online, you should - - - -,

Which option best completes the sentence?
A) invite people you met online to your house
B) create a password such as your birthday
C) buy things from websites you trust

D) tell the place of your school

6. | Look at the brochures and read the text below. Complete the sentence according to them. |

PARAGLIDING SCUBA DIVING

» Are you an adventurer? » Are you an adrenalin lover?
* Do you enjoy watching the view » Do you want to explore the workd
owver the sky?

» What about paragliding together?|

Date 28”’ May

«" & 50 for each person
+ Free food

Sorunun Videolu

" Free bus service Coztimit Icin QR Kodu
" Paragliding parachute needs § 30 Okutabﬂirsjnizl

Steve loves extreme sports a lot. So far, he has tried several activities such as rafting and rock climbing. He wants to
try a different sport, but he doesn’t have much money. He has two options. He prefers going scuba diving because

A) it is on April 17

B) he doesn't like free food

C) it offers free transportation
D) he won't pay for equipment




7.

[ Answer the question according to the brochure below. |

= Are you interested in nature?
= Would you like to take a balloon tour?

= What about trying horse
riding or paraglading?

Then, take a trip to Géreme between
August 28-30.

Enjoy a two-night stay at a

five-star hotel.

For more information call:
0 500 123 45 67
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Which gquestion is NOT answered in the text?
A) What do we eat?

B) How long is the trip?
C) What activities do you offer?
D) Where do we stay during the trip?

8_ | Fill in the blank according to the table and the text below. |

Emily Jones is our teacher. Every week, she gives rewards to the students who has the most smiling faces for each title on the
table. Last week, Jack got a book for keeping the class clean because he had the most smiling faces.

Responsibilities in Class
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7

Unfortunately, - - - - could not get any prize last week.
A) Jennifer

B) Amelie

C) Lily

D) Mark

\3})
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